

PRILOG 2 – Osnovne informacije o inovativnom sistemu učenja InnoSchool (ILS)

Šta predstavlja inovativni sistem učenja InnoSchool (ILS)?

Projektni konzorcijum sačinjen od 11 partnera iz 9 evropskih zemalja, aktivno učestvuje u razvoju i implementaciji inovativnog sistema učenja sa ciljem jačanja „socijalnih inovacija i preduzetničkog duha“ učenika srednjih škola (uzrasta od 16-18 godina, u zavisnosti od zemlje).

„Inovativni sistem učenja InnoSchool (ILS)“ (online edukativni program popraćen sa odgovarajućim materijalima za profesore), je razvijen uključivanjem i povezivanjem predstavnika državnih/nacionalnih institucija, srednjih škola, poslovnog sektora i institucija/organizacija koje se bave socijalnim pitanjima u zemlji, s ciljem:

- podizanja svijesti mladih o lokalnim neriješenim socijalnim problemima,
- podržavanja kreativnog i razmišljanja “van postavljenih okvira” da bi se došlo do inovativnih rješenja,
- ohrabivanja učenika da realizuju svoje ideje kroz preduzetničke aktivnosti i
- kreiranja okruženja za učenje koje će biti fokusirano na razvoj i unapređenje preduzetničkih vještina i kompetencija.

Po čemu je inovativnim sistem učenja InnoSchool (ILS) jedinstven?

„Inovativni sistem učenja InnoSchool (ILS)“ predstavlja spajanje tradicionalnih metoda učenja u učionicama i digitalnih elemenata (edukativnog programa – serious game) radi lakšeg i bržeg prilagođavanja nastavnih planova i programa potrebama 21. vijeka.

Jedinstvenost program se ogleda u pet ključnih elemenata:

(1.) Edukativni program podrazumijeva online simulacije bavljenja preduzetništvom i socijalnim inovacijama kroz praktičan rad u edukativnom programu, kombinovan sa predavanjima, usmjeravanjima i analiziranjem stečenog znanja učenika.

(2) Elementi prisustva informacija o edukativnom programu na društvenim mrežama i organizacije takmičenja u Republici Srpskoj su dodani sa ciljem povećanja interesa učenika za učešće u pilot programu,

(3) Izbor odgovarajućeg omjera tradicionalnih metoda učenja i interkacije putem online simulacija koji obezbjeđuje najbolje rezultate učenja,

(4) Kreiran Vodič za korišćenje online edukativnog programa i obezbjeđene obuke za profesore koji će učestvovati u pilot programu. Profesori koji će raditi sa učenicima u online edukativnom programu će imati obezbjeđene besplatne obuke od strane Agencije PREDA-PD, kao i smještaj i ishranu tokom održavanja obuka. Obuke će se organizovati u prvom polugodištu školske 2019/20 u Republici Srpskoj. Trajanje obuke i drugi detalji će biti blagovremeno dostavljeni školama koje potpišu Sporazum o saradnji sa Agencijom PREDA-PD.

(5) Tokom izrade edukativnog programa obezbjeđen je aktivan doprinos ključnih saradnika poput predstavnika različitih nivoa vlasti (relevantnih ministarstava), predstavnika srednjih škola, društvenih i poslovnih subjekata kao i organizacija koje rade sa osobama sa socijalnim potrebama u svrhu razvoja i izrade inovativnog sistema učenja iz oblasti preduzetništva i socijalnih inovacija (ILS-a).

Projekat “InnoSchool” je već privukao veliku pažnju!

Kao jedan od najbolje ocijenjenih i jedinstvenih inovativnih projekata, „Innoschool“ je predstavljen na više međunarodnih konferencija i na taj način je privukao pažnju finansijskih ustanova, lokalnih medija i ostalih zainteresovanih strana. Projektni partneri na nacionalnom nivou imaju podršku strateških partnera koji će vršiti nadgledanje realizacije pilot programa ILS-a. U slučaju Republike Srpske, Ministarstvo prosvjete i kulture Republike Srpske je pridruženi partner Agenciji PREDA-PD.

Na koji način će program “InnoSchool” podržati škole?

Po završetku kreiranja zajedničkog inovativnog sistema učenja iz oblasti preduzetništva i socijalnih inovacija (ILS) pristupiće se primjeni ILS-a u po 10 škola u 9 zemalja, sa više od 90 profesora i 1800 učenika. Škole koje učestvuju u pilotu će dobiti (1) vodič za profesore i besplatne obuke za profesore; (2) pravo na dalje besplatno korištenje cjelokupnog InnoSchool inovativnog sistema za učenja ILS (upustvo za tradicionalne metode učenja i online pristup edukativnom programu ILS-a).

U kojem periodu će se implementirati pilot?

Pilot program ILS-a će se realizovati za vrijeme drugog polugodišta školske 2019-2020.godine.

Koliko će trajati pilot i koliko je vremena potrebno profesorima i učenicima?

Uz pretpostavku da će se realizovati 2 časa sedmično (plus 45 minuta dodatnih aktivnosti-van učionica), planirana realizacija pilot programa u minimalnoj verziji je 5 sedmica.

Koji su minimalni uslovi za učešće?

Minimalno jedna učionica/ infomatički kabinet kapaciteta 10 računarskih jedinica sa pristupom internetu i instaliranim Internet Explorerom 10+ . Jedan ili više profesora koji će učestvovati sa jednim razredom.